



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 8/21/2024

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল গ্রেট 2024 নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ারের উদ্বোধন উদযাপন করলেন  
নতুন সেন্সরি কক্ষ এবং সেন্সরি দিবসসহ অন্তর্ভুক্তির প্রয়াসের উপর আলোকপাত  
নতুন কৃষি প্রদর্শনী ও সরবরাহ, গ্রাউন্ডের বিনোদনের বিকল্প, উদ্ভাবন ও বিশেষ দিবস  
উদযাপন করেন

আগামীকাল, 22 আগস্টকে NYS ফেয়ারের স্টেট পার্কস দিবস হিসেবে ঘোষণা করেন,  
এবং সেদিন পার্ক পাশ ধারণকারীদের জন্য বিনামূল্যে প্রবেশের মাধ্যমে নিউ ইয়র্ক  
স্টেট পার্কসের 100 বছর পূর্তি উদযাপন করার জন্য নিউ ইয়র্কবাসীকে আমন্ত্রণ জানান

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজকে গ্রেট নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ারের (The Great New York State Fair) উদ্বোধন ঘোষণা করেছেন, একাধিক নতুন উদ্যোগ, 13 দিন ব্যাপী ফেয়ারে অনুষ্ঠিতব্য বিশেষ অনুষ্ঠান এবং ইভেন্টের উপর, এবং অন্তর্ভুক্তি উন্নত করবে এবং ফেয়ারে বেড়াতে আসা মানুষকে একটি বিশ্বমানের অভিজ্ঞতা প্রদান করবে এমন উন্নয়ন প্রকল্পের কাজ শেষ হওয়ার উপর আলোকপাত করেছেন। 21 আগস্ট থেকে 2 সেপ্টেম্বর, 2024, সোমবার, শ্রম দিবস (Labor Day) পর্যন্ত নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ার চলবে। পাশাপাশি, পার্ক, বিনোদন ও ঐতিহাসিক সংরক্ষণ অফিসের (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation, OPRHP) (স্টেট পার্কস) শতবর্ষ উদযাপন করার জন্য গভর্নর আগামীকাল, 22 আগস্টকে দ্য ফেয়ারের স্টেট পার্কস দিবস হিসেবে ঘোষণা করেছেন, যার জন্য পার্ক পাশ ধারণকারীদেরকে একদিনের জন্য বিনামূল্যে প্রবেশের সুযোগ প্রদান করা হবে, বিশেষ প্রদর্শনী এবং [সেন্টেনিয়াল](#) চ্যালেঞ্জ অনুষ্ঠিত হবে।

"এম্পায়ার স্টেটের সবথেকে প্রিয় বার্ষিক ঐতিহ্যসমূহের একটি হিসেবে গ্রেট নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ারের অভিজ্ঞতা গ্রহণ করতে আমি প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসীকে উৎসাহিত করি," **গভর্নর হোকল বলেন।** "সারা জীবনের জন্য স্মৃতি তৈরি করা এবং আমাদের স্টেটের বৈচিত্র্যময় কৃষি শিল্পখাত, উদ্ভাবন, সংস্কৃতি এবং ইতিহাস সম্পর্কে আরো জানার জন্য দ্য ফেয়ার একটি দুর্দান্ত সুযোগ। এছাড়াও এই বছর নিউ ইয়র্ক স্টেট পার্কসকে একটি বিশেষ উপায়ে উদযাপন করার জন্য আমরা উদগ্রীব এবং যোগ্য পার্ক পাশ ধারণকারী সকলকে বিনামূল্যে পার্কে প্রবেশ করার জন্য এবং এই গ্রীষ্মকালে ফেয়ারগ্রাউন্ডে ও স্টেট পার্কের ফেয়ারের সকল কিছু উপভোগ করার উৎসাহিত করছি।"

## স্টেট পার্কসের শতবর্ষ উদযাপন

2024 সালে এজেন্সির 100 বছর পূর্তির সম্মানে 22 আগস্টকে দ্য ফেয়ারের "স্টেট পার্কস দিবস (State Parks Day)" হিসেবে ঘোষণা করা হয়েছে। বিশেষ দিবসটিতে মেলায় বেড়াতে আসা ব্যক্তির গায়ে নিম্নলিখিত পাশগুলির যেকোনো একটি প্রদান করে বিনামূল্যে প্রবেশ করতে পারবে: গ্রাম্পায়ার পাশ, অ্যাক্সেস পাশ, লাইফটাইম লিবার্টি পাশ এবং গোল্ডেন পার্ক কর্মসূচি (65 বছর এবং তার বেশি বয়সের ব্যক্তির প্রতিদিন ফেয়ারে বিনামূল্যে প্রবেশ করতে পারবে)। এছাড়াও সেন্টার অফ প্রোগ্রেস ভবনে প্রদর্শিত গ্রেট নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ার ভাস্কর্যকেও (Great New York State Fair Sand Sculpture) এই বছর স্টেট পার্কসের শতবর্ষের জন্য উৎসর্গ করা হয়েছে।

ফেয়ারগ্রাউন্ডের শেভি কোর্ট এবং হার্টিকালচার বিল্ডিংয়ের মাঝখানে অবস্থিত স্টেট পার্কের ফেয়ারের তিন একরের সাইটে পিকনিক টেবিল, গাছ এবং একটি ছায়াযুক্ত প্রতিফলন সৃষ্টিকারী পুল এবং একটি ভিজিটর সেন্টার ও গিফট শপ রয়েছে। ভিজিটর সেন্টারে স্টেট পার্কস ব্লজিং এ ট্রেইল (Blazing a Trail) ইন্টারেক্টিভ টাইমলাইন প্রদর্শন করবে যা মেলায় বেড়াতে আসা ব্যক্তিদের স্টেট পার্কসের ইতিহাস ও উৎসের গল্প জানাবে। বেড়াতে আসা ব্যক্তিদের নিজেদের স্টেট পার্কস সম্পর্কিত গল্প বলতে এবং সেন্টেনিয়াল চ্যালেঞ্জ অংশগ্রহণ করতে উৎসাহিত করার জন্য এবং নিউ ইয়র্কের প্রতিটি কোণায় ভ্রমণ পরিকল্পনা করার ব্যাপারে সুপারিশ প্রদানের জন্য প্রতিদিন সেখানে জ্ঞানসম্পন্ন কর্মীরা থাকবে। একাধিক ডিসপ্লে, প্রদর্শনী এবং স্টেট পার্কস ব্যুরোর কর্মী, যেমন পরিবেশ সংক্রান্ত শিক্ষক, কন্সটিউম পরিহিত ঐতিহাসিক ব্যাখ্যাকারী, স্টেট পার্ক পুলিশ (State Park Police) এবং পার্ক রেঞ্জার এবং আরো অনেকের সাথে কথা বলার সুযোগও উপলভ্য থাকবে। ইভেন্টের পূর্ণাঙ্গ লাইনআপের জন্য এখানে <https://nysfair.ny.gov/your-visit/daily-schedules/> ভিজিট করুন।

## কৃষিতে মনোযোগ

কৃষি হলো নিউ ইয়র্কের অর্থনীতির মেরুদণ্ড, এবং গ্রাম্পায়ার স্টেটের সেরা সকল কিছু গ্রেট নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ারে প্রদর্শন করা হয়। এই বছর ফেয়ারে কৃষি প্রতিযোগিতা সম্প্রসারণ করা হয়েছে, জনপ্রিয় ফুলের প্রদর্শনী ফেরত আনার ঘোষণা করা হয়েছে, এবং বিভিন্ন ইন্টারেক্টিভ প্রদর্শনীর মাধ্যমে প্রাণীদের কাছ থেকে ও এককভাবে দেখার সুযোগ ফেয়ারে আসা ব্যক্তিদের প্রদান করা হবে, যেমন হার্টিকালচার বিল্ডিংয়ের ভেতরে ছাগশিশুকে আদর করা।

এই বছরে মেলায় যাওয়া সকল বয়সের ব্যক্তিদের উচিত হার্টিকালচার বিল্ডিংয়ের ভেতরে নিউ ইয়র্ক ম্যাপল স্ট্যান্ড (New York Maple Stand) এবং নতুনভাবে নির্মিত টেস্ট NY সম্প্রসারণ দেখতে যাওয়া যেখানে তারা 300 এর বেশি নিউ ইয়র্কভিত্তিক পণ্য সম্পর্কে আরো জানতে পারবে এবং পুরো স্টেটের পণ্যের নমুনা পাবে। নিউ ইয়র্কের বিকাশমান ম্যাপল শিল্পখাত সম্পর্কে আরো জানতে আগ্রহী ব্যক্তিদের জন্য ফেয়ারের 13 দিনই হার্টিকালচার বিল্ডিংয়ের ঠিক বাইরে মোবাইল ম্যাপল এক্সপেরিয়েন্সকে (Mobile Maple Experience) পার্ক করে রাখা হবে। ম্যাপল সিরাপ কীভাবে তৈরি করা হয়ে এবং সেই সাথে পুরো স্টেটের এবং তার বাইরের সম্প্রদায়সমূহের উপর এর কী প্রভাব আছে সেই সম্পর্কে আরো জানার সুযোগ প্রদর্শনীটি প্রদান করে।

এছাড়াও এই বছর ভয়েস অফ দ্য ফার্মার গার্ডেন (Voice of the Farmer Garden) একাধিক নতুন ইন্টারেক্টিভ এবং শিক্ষামূলক উপাদান দ্বারা উল্লেখযোগ্যভাবে সম্প্রসারিত হয়েছে। 2023 সালে শুরু হওয়া দ্য গার্ডেন হলো এ ধরনের প্রথম স্টেটব্যাপী বাগান, এবং এখানে 35 ধরনের ফল, সবজির ফসল, ঔষধি এবং পরাগবাহক উদ্ভিদ রয়েছে। এছাড়াও এই বছর গার্ডেনে একাধিক সংযোজিত ইন্টারেক্টিভ প্রেজেন্টেশন, প্রদর্শনী এবং বহু সংখ্যক কৃষি সংগঠনের অতিথি বক্তার সাথে আলোচনা থাকবে, যেমন গার্ডেনের ফসলের সবথেকে নতুন সংযোজন হপস সম্পর্কে একটি প্রেজেন্টেশন।

28 আগস্ট, নারী দিবসে (Women's Day) দ্য ফেয়ার একাধিক নারীর অবদানকে সম্মান জানাবে যাদের কৃষি উপক্রম ও উদ্যোগে একটি গুরুত্বপূর্ণ প্রভাব রয়েছে। মোট 10 জন নারীকে গবেষণা, লিগেসি, টেকসই অবস্থার প্রয়াস, পশুচিকিৎসায় অসাধারণত্ব, নেতৃত্ব, উদ্ভাবন, মেন্টরশিপ, সার্বিক অর্জন, ইত্যাদিসহ বিভিন্ন খাতে তাদের অবদানের জন্য সম্মান জানানো হবে।

এছাড়াও গ্রেট নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ার গভর্নরের সম্প্রতি সূচনা করা কাউন্টি ফেয়ার পাসপোর্ট (County Fair Passport) কর্মসূচিতে অংশগ্রহণ করছে, যা হলো [কাউন্টির ফেয়ারসমূহকে তাদের মার্কেটিং ও প্রচারণায় সহায়তা করার জন্য একটি 2 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের বিনিয়োগের](#) অংশ। স্টেটব্যাপী সকল ফেয়ারে তরুণ ও কৃষি কর্মসূচি উদ্যোগ উন্নত করার সুযোগ বৃদ্ধি করার জন্য, এবং একই সাথে পরিবার ও তরুণ ব্যক্তিদের জড়িত করা এবং নিউ ইয়র্কের কৃষির সাথে প্রত্যক্ষভাবে সংযুক্ত হওয়ার জন্য গ্রেট নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ারসহ একাধিক কাউন্টি ও স্থানীয় মেলায় বেড়াতে যাওয়ার জন্য তাদেরকে উৎসাহিত করার জন্য এই কর্মসূচির নকশা করা হয়েছে।

## বর্ধিত অন্তর্ভুক্তি

এই বছর দ্য ফেয়ারের সম্প্রসারিত অ্যাক্সেসিবিলিটি উদ্যোগের উপর গভর্নর আলোকপাত করেছেন, যেমন ওয়েগম্যান্স আর্ট এবং হোম সেন্টারের (Wegmans Art and Home Center) ভেতরে একটি নতুন সেন্সরি কক্ষ খোলা। প্রতিদিন সকাল 10:00টা থেকে বিকাল 5টা পর্যন্ত খোলা থাকা একই কক্ষ মেলায় বেড়াতে যাওয়া ব্যক্তিদের একটি শান্তিপূর্ণ পরিবেশ প্রদান করবে যেখানে হালকা মিউজিক, কোমল আলো, প্রোজেক্টর, ওয়েটেড ল্যাপ প্যাড, স্টাফ করা খেলনা, বিন ব্যাগ চেয়ার ইত্যাদি থাকবে। পাশাপাশি, 27 আগস্ট, মঙ্গলবার সকাল 9:00টা থেকে দুপুর 1:00টা পর্যন্ত দ্য ফেয়ারে একটি সেন্সরিবান্ধব দিন থাকবে। এই সময়ে সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য উপভোগ্য বিনোদন প্রদান করতে মিডওয়ের বহু রাইড বাতি, মিউজিক ছাড়া চলবে এবং পুরো মেলাতে জনগণের উদ্দেশ্যে ঘোষণা হ্রাস করা হবে বা সীমিত করা হবে।

## সম্প্রসারিত বিনোদনের লাইনআপ এবং নতুন প্রদর্শনী

দ্য ফেয়ারে একটি কেন্দ্রীয় থিম অনুযায়ী এই বছরের 13 দিন ধরে ফেয়ার চলাকালে বিনোদনমূলক লাইনআপটি অসাধারণের কম কিছু না যেখানে হিলবি এবং স্কিনি জার্মান জাগল বয়, দ্য ডাইনোসর এক্সপেডিশন, বার্ডস অফ প্রে, ইত্যাদির মতো ভক্তদের প্রিয়, এবং নেভারলেস নক্স সোয়ে পোল শো এবং অ্যালি ওয়াকার ইক্স চক আর্টিস্ট, যার বিশেষত্ব হলো পেভমেন্টে

বসানো মনোমুগ্ধকর নকশার মাধ্যমে সাধারণ কিছুকে অসাধারণে রূপান্তরিত করা, তার মতো নতুন আকর্ষণীয় প্রথমবারের মতো আকর্ষণের একটি সংমিশ্রণ থাকবে।

সর্বমোট, সেখানে বিভিন্ন ধরনের সঙ্গীতপ্রেমীকে সন্তুষ্ট করার জন্য বিভিন্ন ধাঁচের এবং দশকের 39টি জাতীয় রেকর্ডিং অ্যাক্ট থাকবে যেখানে হিটমেকার, হল অফ ফেমার, এবং উঠতি প্রতিবাদের তুলে ধরা হবে। [শেভি কোর্টে](#) প্রতিদিনের শো এবং [সাবার্বান পার্কে](#) প্রতি রাতের কনসার্টের ফলে মেলায় যাওয়া সকল বয়সের ব্যক্তির জন্য কিছু না কিছু থাকবে, যেমন কিডজ বপ অ্যান্ড ব্লিপি: দ্য ওয়ান্ডারফুল ওয়ার্ল্ড টুরের (Kidz Bop and Blippi: The Wonderful World Tour) মতো পরিবারবান্ধব বিকল্প। এছাড়াও ফেয়ারের মিউজিক্যাল লাইনআপে রয়েছে আন্তর্জাতিকভাবে জনপ্রিয় ফ্লো রিডা, রিক রস, জোয়ান জেট এবং দ্য ব্ল্যাকহাটস, শেভেল, মেগান মোরোনি, ব্লু ওয়েস্টার কাল্ট, জোয়ি ফ্যাটোন এবং AJ ম্যাকলারেন ইত্যাদি।

পাশাপাশি, সিরাকিউজ হলো নৌ সপ্তাহ (Navy Week) আয়োজন করার জন্য পুরো মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রে নির্বাচিত মাত্র 15টি শহরের মধ্যে একটি। উদযাপনের অংশ হিসেবে, দ্য ফেয়ারে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের নৌ ব্যান্ড (United States Navy Band) এর জন্য ব্যবস্থা করা হয়েছে এবং মেলায় বেড়াতে আসা ব্যক্তির U.S.S নিমিৎজ প্রদর্শনী (U.S.S Nimitz Exhibit) দেখার একটি সুযোগ পাবে, এটি নৌবাহিনীর ফ্ল্যাগশিপ এয়ারক্র্যাফট ক্যারিয়ারগুলির একটির বিস্তারিত দেখার একটি ইন্টারেক্টিভ অভিজ্ঞতা। 29 আগস্ট সামরিক সেবা দিবসের (Armed Services Day) সম্মানে দ্য ফেয়ার অ্যাডমিরাল জশ জ্যাকসনকে স্বাগত জানাতে, তিনি সিরাকিউজের স্থানীয় বাসিন্দা।

এছাড়াও দ্য ফেয়ারের বিশ্ববিখ্যাত মিডওয়ের (Midway) নতুন আকর্ষণীয় আকর্ষণ সূচনা করার কথা রয়েছে যা মেলায় বেড়াতে যাওয়া সকল বয়সের ব্যক্তিদের জন্য অগণিত ঘণ্টার আনন্দ নিয়ে আসবে। দেশের দ্বিতীয় বৃহত্তম মিডওয়ে প্রদানকারী, ওয়েড শোজে (Wade Shows) 100টির মতো রাইড, খেলা ও আকর্ষণ থাকবে, যেমন রোমাঞ্চ সন্ধানকারীদের উপভোগের জন্য কয়েক ডজন নতুন বিকল্প।

## উন্নয়ন প্রকল্প

ফেয়ার এর ক্যাপিটাল উন্নয়ন পরিকল্পনার অংশ হিসেবে এর 375 একরের ক্যাম্পাসকে আধুনিকায়ন করার পদক্ষেপ গ্রহণ করেছে, যেমন ওয়াইফাই সম্পর্কিত অবকাঠামোর উন্নয়ন যাতে বেড়াতে আসা মানুষ পুরো ফেয়ারগ্রাউন্ডের বিভিন্ন স্থান উপভোগ করার সময় সংযুক্ত থাকতে পারে। পাশাপাশি, নকশায় সংগতি রেহাকে রেস্টুরেন্ট রোয়ের চেহারা ও ভাব সরল করার জন্য দ্য ফেয়ারের সার্বিক আধুনিকায়ন প্রয়াসের অংশ হিসেবে ব্যাসিলোসকে সম্পূর্ণভাবে পুনর্গঠন করা হয়েছে।

এছাড়াও ফেয়ারে আসা ব্যক্তির অভিজ্ঞতা উন্নত করা অব্যাহত রাখতে উশ্বিত ফুলের সারি, স্ট্রিটস্কেপিং এবং ল্যান্ডস্কেপিং উন্নয়ন দ্বারা গ্রাউন্ডের স্থানসমূহের সৌন্দর্য বৃদ্ধি করতে অধ্যবসায়ের সাথে কাজ করা স্থানীয় সংগঠনগুলির সাথেও দ্য ফেয়ার অংশীদারিত্ব করেছে।

**স্টেটের কৃষি কমিশনার রিচার্ড এ বল বলেন,** "নিউ ইয়র্কের সম্প্রদায়জুড়ে আমাদের কৃষি অংশীদারগণ যে কঠোর পরিশ্রম ও গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করে তার উপর আরো আলোকপাত করার জন্য দ্য ফেয়ার একটি নিখুঁত পটভূমি। নিরন্তর ঐতিহ্য এবং উপভোগ্য বহু নতুন প্রদর্শনী, এবং সেই সাথে খাদ্য, বিনোদন এবং শিক্ষার অসীম বিকল্প থাকার কারণে মেলায় যাওয়া সকল বয়সের ব্যক্তির জন্য মজার কাজের কোনো ঘাটতি নেই। আমাদের দুর্দান্ত স্টেট ফেয়ার কর্মীদের, আমাদের সকল অংশীদার, বিক্রেতা, এবং দেশের সেরা স্টেট ফেয়ার আয়োজন করতে আমাদের সাহায্য করা সম্প্রদায়ের সদস্যদের আমি ধন্যবাদ জানাতে চাই।"

**নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ারের পরিচালক জুলি লাফেভ বলেন,** "কৃষি প্রদর্শনী এবং প্রতিযোগিতা, অসাধারণ খাদ্য ও পানীয়ের বিকল্প, প্রতিটি কোণায় বিশ্বমানের বিনোদন, বা পুরো নিউ ইয়র্কের বিক্রেতাদের পণ্য দেখা, আপনার আগ্রহ যাই হোক না কেনো, গ্রেট নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ারে সকলের জন্য কিছু না কিছু রয়েছে। নিউ ইয়র্কের সবথেকে সেরা সব কিছু উদযাপন করতে আমি উদগ্রীব এবং দ্য ফেয়ারের জন্য আরেকটি দারুণ বছর দেখতে উন্মুখ।"

**নিউ ইয়র্ক স্টেট পার্ক, বিনোদন ও ঐতিহাসিক সংরক্ষণ অফিসের কমিশনার প্রো টেম্পার র্যান্ডি সিমোনস বলেন,** "নিউ ইয়র্ক স্টেটের মহানতম পরিবেশগত লিগেসিগুলির একটি, আমাদের স্টেট পার্ক এবং ঐতিহাসিক সাইট সিস্টেম তৈরি করতে 100 বছর আগে নিউ ইয়র্কবাসীরা ঐক্যবদ্ধ হয়েছিলো, এবং স্টেটজুড়ে আমাদের 250টির বেশি ফ্যাসিলিটিতে কী খুঁজে পাওয়া যাবে সে সম্পর্কে জানার একটি দারুণ স্থান স্টেট পার্কের ফেয়ার। 22 আগস্ট স্টেট পার্কস দিবসটি বেড়াতে আসা মানুষের সাথে উদযাপন করতে আমরা উন্মুখ এবং সেদিন বিশেষ পার্ক পাশ ধারণকারী ব্যক্তিদের জন্য প্রবেশ ফি মওকুফকে উৎসাহিত করছি।"

2 সেপ্টেম্বর, সোমবার, শ্রম দিবস পর্যন্ত দ্য ফেয়ার চলবে। প্রবেশ, পার্কিং এবং দ্য ফেয়ারের বিখ্যাত মিডওয়ের টিকেট এখন বিক্রি করা হচ্ছে এবং [গ্রেট নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ারের ওয়েবসাইট](#) থেকে তা ক্রয় করা যাবে।

গ্রেট নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ারে প্রবেশ করলে অনেক কিছুর মূল্য পাওয়া যাবে এবং এতে 39টি জাতীয় রেকর্ডিং অ্যাক্টের অ্যাক্সেস থাকবে। **শেভি কোর্টে** (গেট 1 এর কাছে অবস্থিত) প্রতিদিন দুপুর 1টা থেকে সন্ধ্যা 6টা পর্যন্ত একটি কনসার্ট হবে, এবং **সবার্বান পার্কে** (মিডওয়ে পার হয়ে ফেয়ারগ্রাউন্ডসের পশ্চিম প্রান্তে অবস্থিত) প্রতিদিন রাত 8টায় একটি কনসার্ট হবে। কনসার্টের হালনাগাদ সময়সূচি, এবং সেই সাথে গ্রাউন্ডের বিনোদন অ্যাক্ট, দৈনিক সময়সূচি, উপলভ্য বিক্রেতা, প্রতিযোগিতার সময়সূচি, এবং আরো অনেক কিছু দ্য [ফেয়ারের ওয়েবসাইটে](#) উপলভ্য আছে।

1841 সালে স্থাপিত, গ্রেট নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ার নিউ ইয়র্কের কৃষির সেরা সবকিছুর প্রদর্শনী করে, শীর্ষ মানের বিনোদন প্রদান করে এবং পর্যটনের মাধ্যমে সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্কের অর্থনীতির প্রবৃদ্ধি করার জন্য স্টেটের [CNY রাইজিং \(CNY Rising\)](#) কৌশলের একটি মুখ্য অংশ। এটি মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের সবথেকে পুরোনো ফেয়ার এবং এটিকে সেরা পাঁচ স্টেট ফেয়ার হিসেবে ধারাবাহিকভাবে স্বীকৃতি প্রদান করা হচ্ছে।

নিউ ইয়র্ক স্টেটের ফেয়ারগ্ৰাউন্ডস একটি 375 একরের প্রদর্শনী এবং বিনোদন কমপ্লেক্স যা সারা বছর খোলা থাকে। গ্রেট নিউ ইয়র্ক স্টেট ফেয়ার সম্পর্কে অনলাইনে আরো জানতে, [ফ্লিকারে](#) ছবি দেখতে এবং এই আনন্দ [ফেসবুক](#), [টুইটার](#), এবং [ইনস্টাগ্রামে](#) ফলো করার জন্য দর্শকদের উৎসাহিত করা হচ্ছে।

###

আরো সংবাদ পাওয়া যাবে এখানে [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) -এ  
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
গভর্নরের অফিস থেকে আপডেট পেতে সাইন-আপ করুন: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | NEW YORK লিখে 81336 নম্বরে  
টেক্সট পাঠান

[আনসাবস্কাইব করুন](#)